
 
 

 

 

Pytanie numer 1 

data wysłania 2021-05-20, data opublikowania 2021-05-20 

 

Pytanie dotyczące kryterium oceny ofert.  Chcielibyśmy się dowiedzieć jaką ilość 
osób spełniających klauzuli społecznej należy zatrudnić aby otrzymać maksymalną 
ilość 40 punktów ? 

Udzielono odpowiedzi: 

Zgodnie z treścią zapytania ofertowego, oferta otrzyma 4 pkt, jednak nie więcej niż 40 pkt, za 
każdą zatrudnioną przy realizacji usługi osobę spełniającą następujące warunki: 

- osoba z niepełnosprawnościami, 

- osoba bezrobotna 

- lub taka, o której mowa w przepisach o zatrudnieniu socjalnym. 

Aby otrzymać 40 punktów za kryterium merytoryczne "klauzula społeczna" należałoby 
zatrudnić 10 osób, o których mowa powyżej. Niemniej jednak trzeba mieć na uwadze, że 
zatrudnienie powinno dotyczyć osób uczestniczących przy realizacji tej konkretnej usługi na 
w/w poziomie przez cały okres obowiązywania umowy z Zamawiającym (powyższe 
zobowiązanie zostało zawarte w załączniku nr 4 do zapytania ofertowego). 
 


